

АКТ
ОБСЛЕДОВАНИЯ СОСТОЯНИЯ
ТЕХНИЧЕСКОЙ УКРЕПЛЕННОСТИ
И АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ЗАЩИЩЕННОСТИ ОБЪЕКТА

«19» 01 2018г.

г. Новокузнецк.

Комиссия в составе: старший инспектор ООП Управление МВД России по г. Новокузнецку Рябова Т.Ю., старший инспектор группы ООПОО Новокузнецкого филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области» Дуда Р.Н., в присутствии заведующей МБ ДОУ «Детский сад №253» Кашириной И.А.,

согласно требований указания ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области» от 08.06.2017г № 706/9 – 2324 «Об антитеррористической защищенности учебных заведений области», в целях реализации комплекса организационно-практических и профилактических мер по противодействию терроризму и повышению антитеррористической защищенности объектов всех категорий важности, провела обследование технической укреплённости и антитеррористической защищенности объекта **МБ ДОУ «Детский сад № 253», ул. Новоселов, 43.**

В ходе обследования выяснено: объект расположен на огороженной металлическим, высотой около 1.2м забором территории в отдельном здании 2-х этажном здании общей занимаемой площадью 2 681м.кв. Основной вход в здание 1, 9 запасных выходов (на момент обследования находятся в рабочем состоянии), Подъездных путей к объекту 1, оборудован распашными металлическими воротами.

На территории сада расположено здание хозяйственного блока (отдельностоящее 1-о этажное здание, системой автономной пожарной сигнализации оборудовано).

Обязанности по соблюдению общественного порядка в здании возложены на нелицензированных сторожей, состоящих в штате учреждения (1 работник в смену, по штату - 3), вооружение, специальные средства – не предусмотрены. Днем, дополнительно, обязанности по соблюдению общественного порядка возложены на педагогический и руководящий персонал объекта.

Объект оборудован кнопкой экстренного вызова полиции с подключением на ПЦН Новокузнецкого филиала ФГУП «Охрана» Росгвардии по Кемеровской области» (режим охраны – круглосуточно). Инструкции по правилам пользования КЭВП в наличии, журнал проверок средств ТС ведется.

На объекте установлена система видеоконтроля с записью событий (8 наружных, 1 внутренняя камера цветного изображения), с выводом на монитор, установленный у центрального входа.

Объект оборудован автономной пожарной сигнализацией с выводом на концентратор, расположенный в кабинете заведующей. Установлена звуковая

система оповещения о пожаре. Планы-схемы эвакуации для граждан в наличии. По зданию установлено 33 кнопки «Тревога при пожаре».

Также, на объекте было обследовано наличие и доступность средств первичного пожаротушения, их расположение. Всего, по зданию детского сада расположено 24 огнетушителя, 5 пожарных кранов. Инструкции по правилам пожарной безопасности в наличии.

Для персонала и граждан имеются памятки, по действиям при угрозе ЧС различного характера, с указанием списка телефонов вызова экстренных служб.

Документация: инструкции для персонала по действиям при угрозе возникновения ЧС различного характера, иная документация, предусмотренная и рекомендованная Комитетом образования и науки Администрации города Новокузнецка.

Администрации объекта рекомендовано выполнить следующие мероприятия:

1. Продолжить установку камер внутреннего видеоконтроля.

Кроме этого, для повышения уровня антитеррористической защищенности объекта, необходимо продолжить проведение инструктажей персонала по порядку действий при возникновении угрозы теракта или возникновения ЧС иного характера. Обеспечить осмотр персоналом своих рабочих мест и прилегающей территории, помещений, в целях своевременного обнаружения подозрительных предметов, с последующей фиксацией результатов осмотра в соответствующей документации.

Представители комиссии:


Рябова Т.Ю.

Дуда Р.Н.

Представитель объекта:



Каширина И.А.

